



CORRECCION DE ERRORES A LA RESPUESTA DEL GOBIERNO

(184) PREGUNTA ESCRITA CONGRESO

184/33444

21/01/2021

82967

AUTOR/A: UTRILLA CANO, Julio (GVOX); CONTRERAS PELÁEZ, Francisco José (GVOX); BORRÁS PABÓN, Mireia (GVOX); MESTRE BAREA, Manuel (GVOX); FERNÁNDEZ HERNÁNDEZ, Pedro (GVOX)

CORRECCIÓN: Observado error en la respuesta a la iniciativa de referencia, registrada de entrada en esa Cámara con el nº 91994, el día 23/02/2021 se traslada la siguiente corrección:

Donde dice:

“184/33444 y 184/33476

21/01/2021

82967 y 83000”

Debe decir:

184/33444

21/01/2021

82967”

Madrid, 26 de febrero de 2021